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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trong huyện

Căn cứ Luật Thi đua, Khen thưởng năm 2003 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng 2015; Căn cứ Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi Đua, Khen thưởng;

Thực hiện Kế hoạch số 1380/KH-SGDĐT ngày 27/10/2017 của Sở Giáo dục & Đào tạo Hải Dương về thực hiện Phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” giai đoạn 2016-2020, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện thống nhất xây dựng “Tiêu chí thi đua công khai danh hiệu Tập thể Lao động tiên tiến” năm học 2017-2018 nhằm công khai trong công tác đánh giá thi đua  giữa các trường học, phù hợp ở mỗi bậc học, cấp học trong huyện.
Tiêu chí thi đua công khai danh hiệu Tập thể Lao động tiên tiến gồm 4 tiêu chuẩn với tổng số điểm tối đa là 100 điểm (có tiêu chí thi đua của 3 cấp, bậc học gửi kèm).
Đề nghị các đ/c Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS tham gia đóng góp ý kiến xây dựng “Tiêu chí thi đua công khai danh hiệu Tập thể Lao động tiến” (theo bậc học) cho phù hợp, bao quát được toàn bộ công việc cơ bản của bậc học, cấp học; thuận lợi cho việc theo dõi, đánh giá các trường học một cách dân chủ, khách quan, công khai, công bằng giữa các trường trong cùng cấp học, bậc học.
Mọi ý kiến đóng góp, phản ảnh, xin gửi về Phòng GD&ĐT (qua đ/c Nguyễn Chí Dựng). Phần điều chỉnh hoặc đưa thêm nội dung thi đua được viết chữ màu đỏ, gửi văn bản góp ý trực tiếp hoặc gửi qua hòm thư: Dungpgdkm@gmail.com trước ngày 20/11/2017 để tiếp thu điều chỉnh và triển khai thực hiện toàn ngành./.
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