THÔNG BÁO
Kính gửi: Các anh chị kế toán khối trường

Trong tuần vừa qua, một số đơn dự toán đã gửi quy chế chi tiêu nội bộ, bảng đăng ký biên chế quỹ lương, dự toán chi tiết. 


Phòng Tài chính – Kế hoạch yêu cầu một số nội dung sau:

1. Về quy chế chi tiêu nội bộ đề nghị anh, chị sửa một số căn cứ để xây dựng (Vì một số căn cứ áp dụng đã hết hiệu lực) như sau:

Căn cứ Luât ngân sách Nhà nước ngày 25/06/2015;


Căn cứ Nghị định 16/2015/NĐ-CP ngày 14/2/2015 của Chính phủ quy định quy chế tự chủ của đơn vị sự nghiệp công lập.

Thông tư số 107/2017/TT-BTC ngày 10/10/2017 của Bộ Tài chính hướng dẫn về chế độ kế toán hành chính sự nghiệp.

Thông tư 161/2012/TT-BTC ngày 2/10/2012 của Bộ Tài chính hướng dẫn về quy định chế độ kiểm soát, thanh toán các khoản chi ngân sách nhà nước qua Kho bạc Nhà nước.

Thông tư số 39/2016/TT-BTC ngày 1/3/2016 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của thông tư số 161/2012/TT-BTC ngày 02 tháng 10 năm 2012 của bộ tài chính quy định chế độ kiểm soát, thanh toán các khoản chi ngân sách nhà nước qua kho bạc nhà nước.

Thông tư số 13/2017/TT-BTC  ngày  15/02/2017 quy định quản lý thu, chi bằng tiền mặt qua hệ thống kho bạc Nhà nước.

Căn cứ quyết định giao ngân sách số 889/QĐ –UBND ngày 25/12/2017 về viêc giao chỉ tiêu và dự toán ngân sách nhà nước năm 2018.

Nội dung theo mẫu biểu cô Hương đã giảng khi đi tập huấn

2. Trình tự mẫu biểu nộp :


- Quy chế chi tiêu nội bộ ( Có Biên bản họp hội đồng) : Đóng 1 quyển


- Dự toán chi tiết + Bảng đăng ký biên chế quỹ lương đóng 1 quyến


+ Lưu ý : Do hệ thống mục lục ngân sách mới một số tiểu mục không giống như mục lục ngân sách cũ. Các đồng chí lấy toàn bộ tiểu mục theo mục lục ngân sách mới.


- Dự toán thu, chi tổng kẹp rời để đồng chí trưởng phòng Tài chính - KH ký.


+ Lưu ý : Chương của 3 khối 622 ; Khoản 070, Loại Mầm non : 071 ; Tiểu học : 072 ; Trung học cơ sở 073 ( Một số đồng chí gửi dự toán vẫn lấy theo MLNS cũ : 491, 492, 493 không đúng)


Đề nghị anh, chị nộp cùng cả 3 nội dung (Quy chế + Chi tiết, bảng đăng ký biên chế quỹ lương+ Dự toán). Đơn vị nào không nộp đủ phòng Tài chính không nhận.


3. Các trường đã nộp quy chế và dự toán

- Yêu cầu khi lên lấy dự toán nộp kho bạc, các đồng chí đổi lại theo yêu cầu trên, đề nghị các đồng chí phối hợp thực hiện. 


Trân trọng cám ơn!

